

Данное издание оцифровано в Воронежской областной универсальной научной библиотеке им. И.С. Никитина

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник— четверг 9.00-20.00 Суббота, воскресенье 12.00-20.00 Пятница -выходной

> http://vrnlib.ru http://vk.com/vounb e-mail: vounb@mail.ru +7 (473) 255-05-91

№48 (25676) | Суббота, 2 апреля 2011 года

Газета основана и издается в Воронеже с 20 мая 1917 года

Адрес в Интернете: www.communa.ru

Рубеж для тарифов

Алексей Гордеев провел совещание об итогах государственного регулирования тарифов и цен субъектов естественных монополий, организаций коммунального комплекса. Основной темой стал контроль за исполнением поручения Правительства РФ об исключении роста платежей граждан за коммунальные услуги в 2011 году выше 15 процентов.

Алексей ПЕТРОВ

Руководитель Управления по государственному регулированию тарифов области Сергей Попов сообщил о том, что темпы роста конечных тарифов в 2011 году по отношению к уровню прошлого года в среднем по региону составили 115 процентов. А это значит, что показатели соответствуют заявленным условиям. При этом по населению цифра равна 110 процентам. Наибольшее влияние на рост тарифов оказывает увеличение нерегулируемой цены на покупку электроэнергии. В связи с этим руководством области в адрес Федеральной службы по тарифам направлено обращение с рядом соответствующих предложений.

Руководитель Управления жилищно-коммунального хозяйства и энергетики области Вадим Кстенин, в свою очередь, рассказал о том, как осуществляется начисление корректирующих платежей за коммунальные услуги. Расчет производится в соответствии с показаниями общедомовых счетчиков.

- По отоплению такая процедура осуществляется раз в год, по остальным услугам может проводиться и раз в квартал. Причем корректировка бывает как в минусовую сторону, так и наоборот. Иногда жителям приходится доплачивать за потребляемые услуги, - сказал руководитель управления.

подход вызвал недоумение: - на каком основании с него берут какие-то дополнительные деньги? Это просто недопустимо». И он предложил выступить с инициативой, восстанавливающей справедливость по отношению к населению, на федеральном уровне.

80 картин из своей мастерской

Олега Савостюка; и вот в областном художественном

музее имени И.Н.Крамского развёрнута персональ-

ная выставка работ Никаса Сафронова. Автор весьма

успешный - в том числе и в финансовом плане; мир он

видит подчас в глянцевых красках, что вызывает неодно-

значную реакцию, доходящую до яростных споров, не

только у искусствоведов. Прибыв в наш город утренним

авиарейсом, художник успел перед открытием верни-

сажа поговорить с губернатором Алексеем Гордеевым

о развитии культуры в российских регионах.

Вадим Кстенин проинформировал главу региона о том, что в нескольких муниципалитетах отмечается превышение предельно допустимого роста платы граждан за ЖКУ. Так, в Острогожском районе в феврале текущего года местный филиал ООО «Воронежтеплоэнерго-Сервис» предъявил жителям корректировку размера оплаты за отопление, в результате чего рост совокупного платежа для них составил 28 процентов.

Директор компании Андрей Бутырин, присутствовавший на совещании, заверил губернатора в правильности произведенных расчетов и готовности принять на своей территории проверяющих. Алексей Гордеев дал указание создать комиссию по решению данного вопроса, разобраться в ситуации и через неделю отчитаться по результатам. Кроме того, губернатор поручил выяснить причины возникновения запредельных, по словам главы администрации района, платежек за водопо-

требление в Бутурлиновском районе – 38 рублей за 1 кубометр. Будут проверены и действия управляющей организации ООО «УК Стройтехника», обслуживающей население Воронежа. Ее корректировки платы за отопление тоже привели к росту совокупного платежа. Впрочем, на совещании директор организации Светлана Транина объяснила, что все доначисления перенесены на окончание отопительного У Алексея Гордеева данный сезона, когда можно будет уложиться в установленные

> - Немедленно разбирайтесь в образовавшихся ситуациях. Все должны понимать одно: власть будет защищать интересы населения, - заявил Алексей Гордеев присутствующим, подводя итоги совешания.

«Нет плохих лиц»

Вернисаж Известный художник Никас Сафронов привёз в Воронеж

«Опальные» таблетки

Прогноз В ближайшее время в аптеках могут исчезнуть популярные и дешёвые лекарственные средства

Ярослава ЯНОВА

Федеральная служба по контролю за оборотом наркотиков выступила с инициативой ограничить безрецептурный отпуск препаратов, содержащих кодеин. Проект соответствующего постановления уже передан на рассмотрение в Министерство здравоохранения РФ. Планируется, что документ вступит в силу уже в мае этого года.

Причиной столь пристального внимания к кодеину, по словам главы ФСКН Виктора Иванова, стало то, что за последнее время в стране резко возросло количество уголовных дел по производству и сбыту дезоморфина. Его изготавливают с помощью кодеиносодержащих лекарств.

Такая борьба с наркотиками может обернуться настоящей катастрофой для людей, страдающих мигренью, зубной болью, хроническим бронхитом. Дело в том, что кодеин, попавший в «черный список» содержат многие лекарства от кашля, обезболивающие и даже противодиарейные средства. Среди них такие популярные лекарства, как, например таблетки от кашля, пенталгин, коделак, и многие другие.

- Действие кодеина связано с тем, что в организме он превращается в морфин, и то всего 10 процентов от принятой дозы, - говорит заведующий

кафедрой фармакологии ВГУ, доктор медицинских наук, профессор Владимир Николаевский. - А морфин – это мощное обезболивающее средство, имеющее наркотический эффект. В то же время, например, если говорить о таблетках от кашля, то реально более сильного средства, чем кодеин, нет.

А вот добиться от этих лекар-

Солпадеин стоит примерно 100 рублей за десяток таблеток. В перерасчете на «дозу» это 200 рублей. В общем, вряд ли наркоманы будут горевать от отсутствия запрещенных препаратов.

А вот обычным гражданам со средним достатком и хроническими болезнями точно придется несладко.

Чиновники ставят в пример россиянам зарубежный опыт, там без рецепта можно купить только витамины. Правда, забывают, что и уровень медицинского обслуживания в Европе на порядок выше - существуют семейные врачи и терапевты, к которым можно попасть без очередей.

У нас же застарелый бронхит курильщика, периодическая мигрень или зубная боль вряд ли станут поводом для того, чтобы отправиться в поликлинику за рецептом. Особенно учитывая порядок работы наших лечебных учреждений. Ведь чтобы попасть к врачу, необходимо записаться, а своей очереди, как правило, приходится ждать не один день, в общем, к тому моменту, когда вы попадете на прием, и симптомы могут пройти. Попасть на прием «по острой боли» тоже вряд § ли получится. Скорее всего, от вас потребуют к симптомам

еще и температуру, чего при ланных заболеваниях не бывает. Вот и будет народ тихо мучиться в поис-

- Это больше проблема нашего общества, проблема этического плана,- считает Владимир Николаевский. - Помню, когда я был аспирантом, то работал с собаками. Для того, чтобы вызвать наркоз, этому животному необходимо в 10 раз больше обезболивающего вещества, чем человеку. Поэтому у меня в лаборатории в свободном доступе хранился морфин, и это абсолютно

Кстати, многие специалисты прогнозируют, что подобный запрет обернется ничем иным, как пролажей «запрешенных» лекарств из-под полы. Ведь все они сейчас пользуются особенным спросом, а значит, приносят доход аптечным

эффекта, оказывается, не так-то просто. Так, например, наибольшее солпадеине. И чтобы вызвать зависимость, нужно за раз принять больше таблеток коделака. Или сотню таблеток от кашля. В итоге такая погоня за кайфом может обернуться обычным отравлением. Кроме того, ственных средств наркотического такая «доза» не каждому по карману.

Коделак, терпинкод, кодтерпин. Это препараты с противо сухого раздражающего кашля различного происхождения, а также при

Пенталгин Н, нурофен плюс, седальгин, седал-М, каффетин, солпадеин. Обезболивающие средства, применяются при зубной, головной, мышечной боли, артрите, радикулите и невралгии, снимают жар.

ВОРОНЕЖСКАЯ ОБЛАСТЬ

В заботе о правах человека

дни, а 16 апреля – общегородской субботник.

ВРЕМЯ НОВОСТЕЙ

Курсом на субботник

Губернатор Алексей Гордеев провёл рабочую встречу с уполномоченным по правам человека в Воронежской области Татьяной Зражевской, накануне которой омбудсмен принесла присягу и приступила к работе. Гордеев предложил Зражевской проанализировать практику взаимоотношений жителей региона с представителями государственных структур, прежде всего - с правоохранительными органами и работниками системы здравоохранения, а также предложил создать в регионе Дом защиты прав человека, где любой житель области, чьи права нарушаются, смог бы получить консультацию.

Вчера во всех районах Воронежа начались работы по благоустройству города. На апрель намечен месячник, в рамках которого 6, 13, 20 и 27 апреля состоятся районные санитарные

Самый большой пресс в мире

Вчера делегация провинции Шаньси (КНР) посетила Воронежскую область. Завершена официальная процедура подписания контракта с ОАО «Тяжмехпресс» на поставку в Китайскую Народную Республику четырёх прессов усилием 16500 тс, 8000 тс, 1600 тс и 2100 тс. До сих пор самым большим прессом в мире был «14-тонник». Зам. губернатора - первый заместитель председателя правительства Воронежской области Александр Гусев встретился с руководством одного из самых крупных кузнечных заводов в Китае. В Шаньси создаётся крупнейшее в Китае кузнечно-прессовое производство, где ОАО «Тяжмехпресс» будет основным поставщиком оборудования. Предполагается заказ ещё на 10 прессов.

Обсудили работу высшей школы

Участие региональных вузов в научно-исследовательской и инновационной деятельности и подготовку к проведению Второго Всероссийского форума студентов «Мы – за здоровый образ жизни» обсудили на встрече губернатор Алексей Гордеев с ректорами ведущих вузов Воронежской области. Алексей Гордеев предложил участникам встречи активизировать работу совета ректоров и рассмотреть в качестве кандидата на должность его председателя Дмитрия Ендовицкого, ректора ВГУ. Предложение главы региона было единодушно поддержано.

Ушёл с поста начальник ГУВД

Вчера Президент РФ Дмитрий Медведев подписал указ об освобождении от должности начальника ГУВД по Воронежской области, генерал-лейтенанта Олега Хотина. Причина отставки в официальных документах не называется. Напомним, Олег Хотин возглавлял воронежскую милицию четыре года, и с ноября 2010 года не смог исполнять свои обязанности по состоянию здоровья. В этот же день своих постов лишились ещё девять генералов милиции. Имя нового руководителя пока не называется.

Таможенники против коррупции

Семинар по противодействию коррупции в органах Центрального таможенного управления прошёл в Воронеже. Представители таможен обсудили формы и методы борьбы с возникающими в органах правонарушениями, составили план воспитательно-профилактической работы с личным составом, методы по профилактике коррупционных проявлений и должгных преступлений в таможнях. Прошёл и «круглый в рамках которого собравшиеся обменялись опытом работы по выявлению коррупционных рисков.

Прикрыли диспансер

В Павловске на месяц приостановлена деятельность противотуберкулёзного диспансера. В ходе проверки прокуратура Павловского района выявила ряд грубых нарушений, предъявляемых к эксплуатации помещений лечебного учреждения, условий для нахождения больных и их лечения. Здание находится в аварийном состоянии, его территория не ограждена и другое. Таким образом, создаётся угроза здоровью персонала диспансера и населения города. Прокурор района возбудил в отношении диспансера дело об административном правонарушении.

Пустили к Ленину

После долгого перерыва на площади им. Ленина вновь разрешено проводить публичные мероприятия.

Валерий ВАЛЕНТИНОВ

Стало это возможным после того, как областной суд вынес кассационное определение, согласно которому на центральной площади им.Ленина в Воронеже можно проводить публичные мероприятия, в том числе пикеты и митинги. До кассации неправомерным отказ мэрии в проведении 31 октября прошлого года митинга на главной площади при знал Центральный районный суд. В решении он указал, что «площадь Ленина является публичным, общественным местом и доступ граждан РФ на площадь Ленина не ограничен нормами действующего законодательства». Суд также сослался на практику Европейского суда по правам человека и определение Конституционного суда РФ, согласно которым должны иметься убедительные и неопровержимые доводы, оправдывающие вмешательство власти в право на свободу

собраний. Мэрия с Центральным судом не согласилась и обжаловала его решение в облсуде, который принял сторону ист-

ца. Власти остаются, между прочим, при своём мнении и подали надзорную жалобу. Но пока бумага ходит по

кругу, 31 марта на площади им. Ленина воронежские активисты Партии народной свободы провели традиционную акцию в защиту 31-й статьи Конституции РФ, гарантирующей свободу собраний. Митинг прошёл спокойно, не помешав производить демонтаж ледовой площадки.

Подготовлено по сообщениям информационных агентств, пресс-служб и корреспондентов «Коммуны».

количество кодеина содержится в примерно 20 таблеток. Или чуть

МОЖЕТ ПОНАДОБИТЬСЯ РЕЦЕПТ

и отхаркивающим действием, применяются для снятия симптомов заболеваниях бронхов и лёгких.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Указами Президента Российской Федерации Дмитрия Медведева ряд воронежцев награждён государственными наградами.

За достигнутые трудовые успехи и многолетнюю добросовестную работу медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени награждены: Владимир Васильевич РОХМИСТРОВ – руководитель Управления Федеральной антимонопольной службы по Воронежской области; Владислав Николаевич ТОКАРЕВ – руководитель управления делами Воронежской области.

За заслуги в научно-педагогической деятельности и большой вклад в подготовку квалифицированных специалистов почётное звание «Заслуженный работник высшей школы Российской Федерации» присвоено Владимиру Михайловичу БОЛОТОВУ – заведующему кафедрой государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Воронежская государственная технологическая

ТЕМА НОМЕРА, 3-я стр.



ПОДПИСКА - 2011

В Воронежской области идёт ПОДПИСКА НА ВТОРОЕ ПОЛУГОДИЕ 2011 г. на газету «Коммуна». Как всегда, вас ждут во всех почтовых отделениях Воронежской области.

Виталий ЧЕРНИКОВ В последнее время в Воронеж зачастили именитые отечественные живописцы со своими выставками. Казалось бы, совсем недавно писала «Коммуна» о визите

В эти дни в Воронеже можно к Сальвадору Дали. А вот на холсте и сам Дали. Изобра-

увидеть более восьмидесяти картин Сафронова. Актриса Джоди Фостер среди рыбок, Одри Тоту с бабочками, по соседству - Роман Абрамович в средневековом образе. Здесь же – пейзажи с сюрреалистическим налётом. Чувствуется, что автор с почтением относится

частных коллекциях, - поведал художник на встрече с местными журналистами. По сложившейся на подобных встречах традиции уже в первые минуты пресс-конференции гость признался в своей любви к нашему городу и вспомнил, как оказался в Воронеже в далёком 1981 году. Тогда в моде были узкие пластмассовые чемоданчики называемые «дипломатами» а производились они на одной из воронежских фабрик; юный

жения девушек в гламурном

стиле середины прошлого века

«пин-ап» соседствуют в зале с

холодноватыми изображения-

ми старинных замков. И рядом

горный пейзаж: от его созерца-

ния отвлекает пышная рамка, в

щиеся в моей мастерской, а не в

- Это всё работы, находя-

которую тот заключён.

обычный, даже невзрачный

директора предприятия, но дипломаты себе добыли. А эта выставка, можно сказать, юбилейная. Скоро мне будет 55. Ко дню рождения выйдет книга, написанная вместе с Александром Стефановичем Называется «Никас великолепный». Но я был против этого названия. Туда войдут байки из моей жизни. Книга тоже будет здесь представлена.

Сафронов приехал сюда с при-

ятелем, вместе они дошли до

Окончание Страница 4

По сведениям Воронежского гидрометеоцентра, сегодня днём по области переменная облачность, без осадков; ветер юго-западный, умеренный; температура **+6...+11**.

3 апреля по области – переменная облачность, без осадков; ветер юго-восточный, умеренный; температура ночью -2...+3, днём +9...+14.

4 апреля по области – переменная облачность температура ночью -1...+4, днём +5...+10.













Никае

Сафронов.

без осадков; ветер юго-восточный, умеренный

Мнение

Сытые и голодные

Сегодня продукты, которые раньше служили спасением для бедных россиян, выходят из категории дешёвых. Одновременно во многих странах разгорается продовольственный кризис. Раздаются предупреждения: недорогих продуктов в мире уже не будет.

Леонтий БЫЗОВ, старший научный сотрудник Института сопиологии РАН:

– Я разделяю опасения прошедшие под знаком упадка тех, кто говорит, что нехватка продовольствия может стать очень серьёзной общемировой проблемой уже в ближайшем будущем. Планета подошла к рубежу, за которым вполне вероятна большая нестабильность, связанная в первую очередь с экологическими и демографическими процессами. Многие социальные и климатические процессы уже имеют характер необратимых. Сочетание перенаселённости юга с опустыниванием многих территорий и наступлением океана приведёт к тому, что положение будет постоянно обостряться. Мы сегодня наблюдаем волнения в арабском мире. Они не в последнюю очередь связаны с нехваткой и подорожанием продовольствия. Но это только начало.

На фоне катастрофической нехватки посевных площадей в мире Россия находится в относительно благоприятном положении. Несмотря на то что и у нас климат преподносит аномальные сюрпризы, как, например, прошлым летом. У нас существуют достаточно большие резервы расширения посевных площадей, в том числе за счёт тех, которые были утрачены за последние полвека,

деревни. Хотелось бы, чтобы обшемировая тенденция дада серьёзный импульс развитию сельского хозяйства в России.

Мы привыкли считать, что на картошке и хлебе можно прожить какое-то время почти без денег. Об этом придётся забыть. Уже сегодня крупа и картошка ушли из разряда дешёвых, и в бюджете бедных семей такие продукты стали существенной статьёй расходов. Часть россиян спасалась и будет спасаться продуктами с собственных приусадебных участков. Однако это не относится к тем жителям больших городов, у которых дачи находятся на значительном расстоянии от дома. Бензин, а с ним и билеты на транспорт дорожают постоянно, а значит, расходы на дорогу сделают собственный картофель ещё более дорогим, чем магазинный.

С другой стороны, в подорожании традиционно дешёвых продуктов есть определённая справедливость. Настало время понять, что те, кто производит жизненно важные продукты, должны достойно вознаграждаться. Горожанам придётся приспосабливаться, а это

Алексей БАГАРЯКОВ, депутат Государственной Думы РФ:

 В России дела с продовольственной безопасностью обстоят не так плохо, как во многих странах третьего мира. Но лишь благодаря тому, что у нас нет высокой рождаемости, а идёт сокращение населения. К селу наше правительство относится как к чемодану без ручки – и довольственный кризис мовыкинуть жалко, и нести тяжело. Не секрет, что вступление в ВТО добавит проблем нашему отсталому сельскому хозяйству. Тем, кто считает, что мы сможем и в рамках этой организации отстаивать свои права, я бы порекомендовал почитать устав пока у нас есть нефть и соотданной организации, где чётко ветственно деньги, является ственная поддержка сельхоз- будут мешать развивать своё производителей запрещена.

условия для помощи селу, вот только пользуемся мы ими бездарно. А в дальнейшем придётся согласовывать каждый шаг навстречу крестьянам со всеми членами ВТО.

Сегодня в России есть все

В принципе мировой прожет сыграть на руку нашему сельскому хозяйству. Но не стоит забывать, что в мире есть немало стран - крупных поставщиков сельхозпродукции, которые заинтересованы в выгодных рынках сбыта. Россия.

Дмитрий АБЗАЛОВ, эксперт Центра политической конъ-

– Россия экспортирует наиболее дешёвое продовольствие. Поэтому ситуация в беднейших странах напрямую зависит от того, сколько мы вырастим и продадим зерна. В том же Египте немалая доля импортного зерна была из России. И, думается, отказ России от экспорта в связи с засушливым летом 2010 года сыграл свою роль в египетских беспорядках. Очевидно, что даже смена поставщиков может приводить к большой нестабильности в отдельных

Очевидно также, что без эффективного использования ресурсов РФ, в частности наших пахотных площадей, крайне сложно говорить о продовольственной безопасности

в мире в целом, о стабилизации в регионах с бедным населением и малопригодными для сельского хозяйства землями.

Есть и не связанные напрямую с продовольственным кризисом причины подорожания продуктов. В частности, в России он в немалой степени связан с ростом цен на бен-

Что касается вступления в ВТО, то у нас есть как минимум два года, за которые необходимо подготовить базу для дальнейшего развития сельского хозяйства. Если этого сделано не будет, российские сельхозпроизводители могут положении. Со всеми вытекающими последствиями.

Приятно, конечно, осознавать, что при желании и толковом подходе к делу мы не только себя смогли бы прокормить, но и с десяток стран, которым не так повезло с местонахождением на земном шаре. Однако смогли бы – не означает прокормим.

Голод же может заставить десятки миллионов человек преодолевать любые границы в поисках спасения. Президенты Франции и США уже договорились о создании объединённой американо-европейской группы войск, которой предстоит бороться с последствиями «глобального восстания» против голода, если таковое грянет. Весёлые перспективы.

Публикуется с разрешения «Литературной газеты».



Рисует Анатолий БАВЫКИН

К одарённым детям – особый подход

Актуальная тема | В школах искусств и колледжах появятся новые программы и изменятся правила приёма

Анастасия РАБИНА

Начиная с прошлого года «Коммуна» знакомит читателей с лискуссиями вокруг содержания проекта федерального закона «Об образовании». Часть предложений по совершенствованию образовательных стандартов, системы начального профессионального и дополнительного образования вошла в новый вариант законопроекта, который вынесен на всеобщее обсуждение. Де-

работать над документом и в последних числах марта одобрили в первом чтении два законопроекта о внесении изменений в Закон Российской Федерации «Об образовании». Они должны закрепить правовой статус детских школ искусств и учреждений среднего профессионального образования в сфере культуры и искусства

Мы обратились за комментарием к члену Комитета

путаты Госдумы продолжают Государственной Думы по образованию, члену фракции «Единая Россия» Татьяне Ме-

> щеряковой. - Изменения в области творческого образования давно назрели. В свое время детские школы искусств были отнесены к учреждениям дополнительного образования. В результате на них не распространяются стандарты, учащиеся не проходят итоговую аттестацию и не получают документы государственного образца об окончании

таких школ. А это лишает детей стимула к продолжению образования на профессиональном уровне. По сути ДШИ постепенно превращаются в кружки по интересам, где дети слегка повышают свой эстетический уровень, тогда как основная их цель – выявление талантливых детей и их профессиональное

По словам Татьяны Григорьевны, все детские школы искусств должны будут реализовывать дополнительные

предпрофессиональные образовательные программы в области искусства. Требования к их структуре, минимуму содержания и условиям реализации определит Министерство культуры. По результатам итоговой аттестации выпускники получат свидетельство об освоении программы. Кроме того, законопроект закрепляет право за органами государственной власти субъектов страны поддерживать реализацию этих дополнительных программ.

Изменения коснулись и правил приёма. Для особо одарённых детей, желающих обучаться в творческих учреждениях среднего профессионального образования, предусмотрен индивидуальный отбор. Но как он будет проходить до конца

- Важно, что законодательно обозначены и уникальность подобных образовательных учреждений, и особый подход к одаренным детям, - отметила Татьяна Мещерякова.

«Потерянные» миллионы В Воронеже ищут деньги, выделенные на капитальный ремонт жилья.

Ярослава ЯНОВА

Поводом для крупномасштабной проверки стали грубые нарушения федерального законодательства, выявленные прокуратурой Ленинского района. Об этом был сюжет в новостной программе «Сегодня» телеканала НТВ, показанный 27 марта. В нём говорилось о том, что на ремонт одиннадцати многоквартирных домов в Ленинском районе Воронежа из федеральных средств Фонда содействия реформирова нию ЖКХ было выделено 70 млн рублей. Деньги «освоили» весьма интересным способом - управляющая компания перечислила их в качестве предоплаты на счет некой компании-подрядчика ООО «Мегапрофит». После чего ее сразу же трижды перепродали. А жильцы многоэтажек многообещающего капремонта так и не дождались. Кстати, компания «Мегапрофит» была отобрана для проведения работ конкурсной комиссией, состоящей из представителей городских и областных властей, районной управы, управляющих компаний (УК представлял один человек) и жителей.

Воронежская прокуратура попыталась выяснить, каким образом пропали деньги? Почему управляющая компания перечислила деньги за невыполненные работы? Но вот ни миллионов, ни фирму найти не удалось.

Прокуратура потребовала привлечь к дисциплинарной ответственности горолских чиновников, которые не контролировали ход и качество ремонтных работ. Только вот, как следует из сюжета, последние свою вину не очень-то признают и не считают пропажу трагедией, потому что уверены, что деньги удастся вернуть. Кроме того, директор департамента ЖКХ города Воронежа Сергей Богатырев заметил, что контролем за проведением капитального ремонта домов в Воронеже занимается муниципальное учреждение «ГорДЭЗ». Выходит, спрос с них?

После прогремевшего на всю страну сюжета ситуацией заинтересовался Следственный комитет по Воронежской области.

Комментируя ситуацию, директор УК Ленинского района Павел Квачев подтвердил, что управляющая компания лействительно перечислила деньги на счёт нерадивого подрядчика, объяснив это тем, что мера была вынужденная. А затем с привлечением иных подрядных организаций доделала за «Мегапрофитом» все работы по программе капремонта, а сейчас устраняет выявленные замечания по качеству работ.

- Выполнение данных работ было произведено с привлечением денежных средств со стороны, - пояснил Павел Квачев. - Только сейчас начато их взыскание с «Мегапрофита», поскольку в процессе проведения работ мы даже не могли оценить точную сумму претензий по незавершенному капремонту и, следовательно, сумму иска. Несмотря на это ОАО «УК Ленинского района» обеспечило выполнение работ, предусмотренных программой капитального ремонта, в полном

Известно, что на сегодня в арбитражный суд поданы иски от УК Ленинского района и УК Центрального района.

Тем временем, как сообщает пресс-служба Воронежской коммунальной палаты, с проверкой по факту в город прибыла комиссия Фонда содействия реформированию ЖКХ. Но принципиальную оценку данного факта она даст только при рассмотрении отчёта Воронежской области о региональной программе капитального ремонта за 2010 год, предстоящего в апреле 2011-го.

Как бы там ни было, последнее слово будет за органами прокуратуры. По информации пресс-службы областного правительства, на 2011 год на проведение капремонта Фонд реформирования ЖКХ утвердил области лимит в 195 млн рублей. И эти деньги, в случае их целевого расходования, не будут для города



Воронеж с высоты птичьего полёта.

«Благодетель наш и благотворитель»

НА КОНКУРС «КОММУНЫ» 425 лет Воронежу



Другого такого человека в истории воронежского купечества и не сыщешь. Степан Лукьянович Кряжов (около 1819 – 1888) был не только крупнейшим капиталистом, но и общественным деятелем, который возглавил список меценатов Воронежа XIX века. Десять лет, в течение 1866-1875 годов, он занимал пост городского головы. Прославился как крепкий хозяйственник, но более всего - как щедрый человек, построивший для города первый водопровод на личные средства и под личным руководством.

Павел ПОПОВ,

кандидат исторических наук

Богатейший коммерсант вышел из... крепостных крестьян. Архивные документы свидетельствуют, что семья Кряжовых была приписана к имению помещиков Шепелевых вблизи знаменитой Оптиной пустыни, в Калужской губернии. Отец С.Л. Кряжова, Лукьян Артемьевич, заслужил освобождение от крепостной зависимости благодаря упорному труду и честностью перед хозяевами. После отпуска на волю Лукьян Кряжов вместе с семьей переехал в Воронеж. И в 1841 году указом Воронежской казенной палаты семью причислили к нашему купеческому сословию.

В Калужской губернии Кряжовы получили навыки в виноделии; тем же прибыльным делом занялись они и в Подворонежье, арендуя завод и землю в живописнейшем лесном месте, в сельце Маклок. Их природные качества -смекалка, бережливость, напористость - позволили им уже в течение нескольких лет нажить миллионное состояние! Во второй половине девятнадцатого века сам Степан Кряжов стал собственником имения Маклок. Оно служило основным источником доходов купца, что в итоге благотворно сказалось и на развитии Воронежа. Кроме того, в 1858 году Степан Лукьянович приобрел домовладение в Воронеже, на Грузовой улице (ныне Студенческая), где размещалась городская часть его производства - очищался спирт, вырабатывалась водка.

Другие коммерсанты-миллионеры тратили деньги на собственные удовольствия, строили для себя роскошные особняки и дачи. Иное дело – Кряжовы, главной мечтой которых стал общественный водопровод. В середине XIX века Воронеж часто страдал от жажды: рытье колодцев на возвышенностях было чрезвычайно затруднительным; большинство горожан довольствовались услугами водовозов, поднимавших бочки от реки.

И вот С.Л. Кряжов, возглавив

городскую думу, принял поразительное решение: не прибегая ни к чьим услугам, провести водопровод на собственные деньги, взвалив на себя и все организаторские функции. Побывал он в Лондоне, осмотрел там подобные устройства, выписал в Воронеж водопроводные трубы, машины, опытных мастеров. Газета «Воронежские губернские ведомости» писала, что «работы производились с необычайной скоростью». По оценке газет «Дон» и «Воронежский телеграф», купец 1-й гильдии истратил на это дело от 100 до 150 тысяч рублей сере-

Водопровод включал напорную башню, построенную на Конной площади (ныне пл. Ленина), магистральные трубы, протянутые от башни под улицами Большой Дворянской (пр. Революции) и Большой Московской (Плехановская). Водокачку оборудовали на берегу, в трехэтажном здании, опять-таки предоставленном Кряжовым. Торжества, связанные с открытием водопровода, проходили на Конной площади. После прочтения рапорта головы о том, что все устройства преподносятся в вечный дар городу, в толпе раздалось громкое «ура», и на башне забил фонтан.

ный период истории Воронежа на нужном же месте. После реформы лучшему. При Кряжове новый исполнительный орган - городская управа - провела полную реконструкцию уличного освещения. С 1872 года появились экономичные и многочисленные керосиновые фонари. Развернулось мощение улиц не силами частных домовладельцев, а под руководством муниципалитета, и в этом отношении Воронеж опередил многие крупные Благодетель и благотворитель

С.Л.Кряжов – поистине истори-

ческая личность: он оказался в нуж-

не остановился на разовой прокладке водовода. В 1872 году вода дошла до окраин, ибо голова начал расширение сети труб за счет личных средств и сбереженного им «запасного городского капитала». Только при Кряжове город не имел долгов и обладал «запасом»! А сам Кряжов работал бесплатно, ибо все жалованье городского головы – 3 тысячи рублей в год – перечислял на нужды народного образования. В то же время он упрочил свою известность как меценат губернского масштаба, постоянно жертвовавший денежные средства различным обществам и попечительствам. В 1874 году его избрали председателем главного благотворительного общества – «Воронежского попечительного о бедных комитета». За свои благие деяния он получил орден Св. Станислава 2-й степени.

Кряжов скончался в Маклоке, тяжело заболев воспалением легких. О том, сколь значительна была для воронежцев утрата, свидетельствуют газетные отчеты о проводах купца в последний путь. На вокзале, куда прибыл гроб в специальном поезде, «буквально все было усыпано публикою; давка произо-

на край платформы падали в снег». После панихиды гроб понесли на руках до Грузовой улицы и только там поставили его на траурный 1870 года, которая наделила город- катафалк, запряженный в три пары ское самоуправление большой хо- лошадей. Процессия двигалась зяйственной самостоятельностью, до Чугуновского кладбища с нев Воронеже начались подвижки к сколькими остановками, и во время каждой служили панихиду.

Символично: несмотря на множество разрушений, обрушившихся на Воронеже, история сберегла материальные свидетельства о благотворителе. Цел даже двухэтажный кирпичный дом на Старо-Московской улице (ул. Карла Маркса, 46), в котором легендарный купец жил с 1846 года до самой смерти, а его наследники вплоть до революции. В нынешнем году городская комиссия по культурному наследию приняла решение: установить здесь мемориальную доску. Спонсором выступает современное предприятие «Водоканал».

В поселке Маклок, который теперь относится к Новоусманскому району, можно увидеть остатки кряжовской усадьбы: флигели, пруд, подвалы винокуренного завода, парковую аллею могучих лип. В центре поселка установлен памятный знак в честь мецената.

Поразительно: несмотря на полное уничтожение Чугуновского погоста, надгробия городского головы и его жены Г.И. Кряжовой тоже уцелели. Только находятся они на другом кладбище - Коминтерновском, где с 1930-х годов используются вторично. Это уникальные для современного города гранитные памятники-саркофаги, стилизованные под гробы.

А внешность купца потеряна для истории. Не найдено пока ни одного его портрета – ни рисованного, ни фотографического. Нет каких-либо его личных вещей в краеведческом музее. Фамилия Степана Кряжова живет исключительно в памяти о его делах. Что ж, в этом, наверное, и состоит подлинная благотворительность, совершенная не ради саморекламы, какую мы сегодня



Водонапорная башня Кряжова. Фото начала XX века.



Надгробия Кряжовых на Коминтерновском

совместно с депутатом Государственной Думы РФ Юрием Исаевым, принимаются до 10 апреля.



Сезон надежды нашей

4 апреля стартует футбольный чемпионат среди команд первого дивизиона

Отпуск у футболистов «Факела» был коротким. 30 октября 2010 года воронежцы обыграли дома пензенский «Зенит» - 3:1, заняли итоговое четвертое место в зоне «Центр» второго дивизиона и отправились отдыхать.

БЫЛИ СБОРЫ...

Однако на то, чтобы расслабиться, времени у команды не было. Уже в середине декабря главный тренер Константин Сарсания собрал игроков на втягивающий сбор, и коллектив отправился в Турцию. Перед «старожилами» ставилась задача закрепиться, а перед новичками - побороться за место в составе, и уже тогда начался поиск оптимальных сочетаний в звеньях.

По ходу «втягивающих» занятий воронежцы провели шесть контрольных матчей, уступив, в частности, «Уралу» - 2:3 и местному «Элазикспору» - 0:1, и сыграв вничью с «Тоболом» (Казахстан) - 2:2. Трижды в этот период «Факел» встречался с подольским «Витязем». Победила дружба - 1:0, 1:1, 0:1. Из турецкого Белека футболисты вернулись 28 декабря, а 18 января отправились в Москву, где продолжили занятия, направленность которых главный тренер охарактеризовал как «от объема - к интенсивности». Там же все прошли углубленное медицинское обследование и, сев в самолет, вновь улетели в Белек.

На фоне больших нагрузок воронежцы не забывали и о спаррингах. В соперниках на сей раз были исключительно зарубежные клубы. «Факел» обыграл румынский «Газ Метан» - 2:1, разошелся миром с «Воинта-Сибиу» - 0:0, и проиграл белорусскому «Гомелю» и казахскому «Актобе» - 0:1. После каждого двухнедельного цикла тренировочных занятий игроки возвращались в Воронеж, получали короткий отдых и вновь спешили на турецкий берег. В таком же режиме прошли и еще два сбора на Средиземноморском побережье в том же самом гостеприимном Белеке.

В этот период команда продолжала работу над совершенствованием всех компонентов игры. Физические нагрузки были очень высокими, что не мешало работать над техникой. Немало времени уделялось также тактическим построениям, ни на день не прекращалась и селекционная работа. На просмотр постоянно приезжали потенциальные новички, но лишь лучшие из лучших оставались в команде. В конце февраля - начале марта тренерский штаб команды договорился о проведении контрольных матчей с будущими соперниками по первому дивизиону. Калининградской «Балтике» «Факел» уступил 0:1, во встрече с «Жемчужиной-Сочи» была зафиксирована боевая ничья - 1:1, а вот «Волгарь-Газпром» (Астрахань) был крепко

Заключительный этап подготовки воронежцы провели в Сербии. Там шлифовались последние шероховатости, и велась планомерная подготовка к стартовым матчам чемпионата. Заодно «Факелу» удалось проверить свою боеготовность в поединках с сильнейшими клубами Суперлиги Сербии. Первым соперником стала «Войводина», которая идет в лидирующей тройке своего чемпионата. Пропустив гол в начале встречи, воронежцы не стушевались, переломили ход поединка и трижды заставляли хозяев начинать игру с центра поля. 3:1. Авторами забитых мячей стали Логуа, Фаустов и Герасименко. 30 марта «Факел» провел свой последний контрольный матч. В роли экзаменатора выступал «Рад» - четвертая команда Сербии. Воронежцев не смутил высокий статус соперника. Они имели преимущество по ходу почти всего матча и добились заслуженной победы - 3:0.

В общей сложности при подготовке к сезону «Факел» провел шесть учебно-тренировочных сборов (четыре – в Турции, один – в Москве, один – в Сербии). Проведено 22 контрольных игры (шесть побед, десять ничьих, шесть поражений, разность мячей 28-23). Лучшими бомбардирами на «предсезонке» стали Логуа, Клопков и Фаустов, забившие по четыре мяча.

СМОТРИНЫ

Начиная с середины декабря прошлого года в расположение воронежского «Факела» приезжали на просмотр футболисты многих команд. Среди них были как опытные, возрастные игроки, так и очень молодые, но весьма перспективные футболисты. По мнению главного тренера команды Константина Сарсания, на сегодняшний день в команде собраны лучшие футболисты из тех, кого мы могли себе позволить исходя

из финансовых возможностей. Из прошлогоднего состава в команде осталось 14 футболистов. Новичков - 13. Безусловно, самый именитый из них - 36-летний нападающий Эдгарас Янкаускас, который выступал за московские «Торпедо» (1996) и ЦСКА (1997), в составе португальского «Порту» выигрывал Кубок УЕФА (2003) и становился победителем Лиги чемпионов (2005).

Радует возвращение в Воронеж защитника Александра Черкеса, который выступал за команду в 1999-2001 годах, после чего провел в премьер-лиге России восемь сезонов, а в прошлом году был капитаном «Ростова». Несомненную пользу команде должны принести защитник Максим Зиновьев, пришедший из «Луча-Энергии» (Владивосток), и его одноклубник полузащитник Сергей Егоров. Определенные надежды связаны с хавбеком Денисом Клопковым («Химки»), но наибольший интерес все же представляют новые нападающие «Факела». Это воспитанник воронежского футбола Олег Герасименко (1990 г.р.) и Ираклий Логуа, который прибыл в Воронеж из молодежного состава московского «Динамо». Парень 1992 года рождения, а на «предсезонке» в четырех матчах за «Факел» забил четыре мяча! К тому же знаменитый в прошлом нападающий тбилисского «Динамо» Реваз Челебадзе рекомендовал главному тренеру «Факела» своего сына, тоже нападающего, Георгия Челебадзе (1992 г.р.).

Так что перспективы в атаке у воронежцев выглядят радужно, ведь тройка прошлогодних форвардов - Аброскин, Фаустов, Козлов – осталась в строю.

Максим СКВОРЦОВ.

Календарь первого этапа первенства России по футболу среди команд клубов Футбольной Национальной Лиги на сезон 2011-2012 гг.

ПЕРВЫЙ КРУГ

1-Й ТУР 4 АПРЕЛЯ (ПОНЕДЕЛЬНИК) 1. «КАМАЗ» Набережные Челны - «Луч-Энергия»

- 2. «Мордовия» Саранск «СКА-Энергия» Хаба-
- 3. «Нижний Новгород» Н.Новгород «Волгарь-
- Газпром» Астрахань 4. «Торпедо» Владимир - «Алания» Владикавказ
- 5. «Сибирь» Новосибирск «Торпедо» Москва 6. «Енисей» Красноярск - «Балтика» Калинин
- 7. «Динамо» Брянск «Факел» Воронеж
- 8. «Химки» Химки «Шинник» Ярославль
- 9. «Газовик» Оренбург «Черноморец» Ново-
- 10. «Урал» Екатеринбург «Жемчужина-Сочи»

2-Й ТУР 7 АПРЕЛЯ (ЧЕТВЕРГ)

- 11. «КАМАЗ» «СКА-Энергия»
- 12. «Мордовия» «Луч-Энергия» 13. «Нижний Новгород» - «Алания»
- 14. «Торпедо» В. «Волгарь-Газпром»
- 15. «Сибирь» «Балтика»
- 16. «Енисей» «Торпедо» М.
- 17. «Динамо» «Химки» 18. «Факел» - «Шинник»
- 19. «Газовик» «Жемчужина-Сочи»
- 20. «Урал» «Черноморец»

12 апреля (вторник) - резервный день

З-Й ТУР 15 АПРЕЛЯ (ПЯТНИЦА)

- 21. «Луч-Энергия» «Черноморец» 22. «СКА-Энергия» - «Жемчужина-Сочи
- 23. «Факел» «Газовик»
- 24. «Химки» «Урал»
- 25. «Торпедо» М. «Динамо»
- 26. «Балтика» «Шинник» 27. «Волгарь-Газпром» - «Сибирь»
- 28. «Алания» «Енисей»
- 29. «КАМАЗ» «Нижний Новгород»

30. «Мордовия» - «Торпедо» В.

- 4-Й ТУР 18 ΑΠΡΕΛЯ (ΠΟΗΕΔΕΛЬНИК) 31. «Луч-Энергия» - «Жемчужина-Сочи»
- 32. «СКА-Энергия» «Черноморец»
- 33. «Факел» «Урал»
- 34. «Химки» «Газовик»
- 35. «Торпедо» М. «Шинник» 36. «Балтика» - «Динамо»
- 37. «Волгарь-Газпром» «Енисей»
- 38. «Алания» «Сибирь» 39. «КАМАЗ» - «Торпедо» В

40. «Мордовия» - «Нижний Новгород» 20 апреля (среда) Кубок России

2010/2011 гг. (1/4 финала)

5-Й ТУР 25 АПРЕЛЯ (ПОНЕДЕЛЬНИК) 41. «Нижний Новгород» - «Луч-Энергия»

- 42. «Торпедо» В. «СКА-Энергия» 43. «Сибирь» - «КАМАЗ»
- 44 «Енисей» «Морловия
- 45. «Динамо» «Волгарь-Газпром»
- 46. «Шинник» «Алания» 47. «Газовик» - «Торпедо» М 48. «Урал» - «Балтика»
- 49. «Черноморец» «Факел»

6-Й ТУР 28 АПРЕЛЯ (ЧЕТВЕРГ)

- 51. «Нижний Новгород» «СКА-Энергия» 52. «Торпедо» В. - «Луч-Энергия»
- 53. «Сибирь» «Мордовия» 54. «Енисей» - «КАМАЗ»
- 55. «Динамо» «Алания» 56. «Шинник» - «Волгарь-Газпром»
- 57. «Газовик» «Балтика» 58. «Урал» - «Торпедо» М.
- 59. «Черноморец» «Химки» 60. «Жемчужина-Сочи» - «Факел»

1 мая (воскресенье) - резервный день

7-Й ТУР З МАЯ (ВТОРНИК)

61. «Нижний Новгород» - «Сибирь 62. «Торпедо» В. - «Енисей»

7-Й ТУР 4 МАЯ (СРЕДА)

- 63. «Луч-Энергия» «Факел» 64. «СКА-Энергия» - «Химки» 65. «Торпедо» М. - «Черноморец»
- 66. «Балтика» «Жемчужина-Сочи» 67. «Волгарь-Газпром» - «Газовик»
- 68. «Алания» «Урал»
- 69. «КАМАЗ» «Динамо»
- 70. «Мордовия» «Шинник»

8-Й ТУР 6 МАЯ (ПЯТНИЦА) 71. «Нижний Новгород» - «Енисей»

- 72. «Торпедо» В. «Сибирь»
 - **8-Й ТУР 7 МАЯ (СУББОТА)**
- 73. «Луч-Энергия» «Химки» 74. «СКА-Энергия» - «Факел» 75. «Торпедо» М. - «Жемчужина-Сочи»
- 76. «Балтика» «Черноморец»
- . «Волгарь-Газпром» «Урал» 79. «КАМАЗ» - «Шинник»

80. «Мордовия» - «Динамо» 11 мая (среда) Кубок России 2010/2011 гг.

9-Й ТУР 14 МАЯ (СУББОТА)

- 81. «Факел» «Торпедо» М
- 9-Й ТУР 15 МАЯ (ВОСКРЕСЕНЬЕ)
- 83. «Сибирь» «Луч-Энергия» 84. «Енисей» - «СКА-Энергия»
- 85. «Газовик» «КАМАЗ» 86. «Урал» - «Мордовия»

87. «Черноморец» - «Волгарь-Газпром» 88. «Жемчужина-Сочи» - «Алания»

9-Й ТУР 16 МАЯ (ПОНЕДЕЛЬНИК)

89. «Динамо» - «Нижний Новгород»

90. «Шинник» - «Торпедо» В. 10-Й ТУР 17 МАЯ (ВТОРНИК)

91. «Факел» - «Балтика»

92. «Химки» - «Торпедо» М. **10-Й ТУР 18 МАЯ (СРЕДА)**

- 93. «Сибирь» «СКА-Энергия» 94. «Енисей» - «Луч-Энергия»
- 95. «Газовик» «Мордовия»
- 96. «Урал» «КАМАЗ» 97. «Черноморец» - «Алания»
- 98. «Жемчужина-Сочи» «Волгарь-Газпром»

10-Й ТУР 19 МАЯ (ЧЕТВЕРГ) 99. «Динамо» - «Торпедо» В.

100. «Нижний Новгород» - «Шинник

21 мая (суббота) - резервный день

22 мая (воскресенье) Кубок России 2010/2011 гг. (Финал)

- 11-Й ТУР 24 МАЯ (ВТОРНИК)
- 101. «Луч-Энергия» «Торпедо» М. 102. «СКА-Энергия» - «Балтика»
- 103. «Волгарь-Газпром» «Факел» 105. «КАМАЗ» - «Черноморец»

 - 11-Й ТУР 25 МАЯ (CPEAA)
- 108. «Торпедо» В. «Урал»
- 109. «Сибирь» «Динамо»
- 110. «Енисей» «Шинник» 12-Й ТУР 27 МАЯ (ПЯТНИЦА)
- 111. «Луч-Энергия» «Балтика»
- 112. «СКА-Энергия» «Торпедо» М. 113. «Волгарь-Газпром» - «Химки»

115. «КАМАЗ» - «Жемчужина-Сочи» 116. «Мордовия» - «Черноморец»

- 117. «Нижний Новгород» «Ураля
- 118. «Торпедо» В. «Газовик» 119. «Сибирь» - «Шинник»

114. «Алания» - «Факел»

120. «Енисей» - «Динамо» 30 мая (понедельник) - резервный день

12-Й ТУР 28 МАЯ (СУББОТА)

13-Й ТУР 4 ИЮНЯ (СУББОТА)

- 121. «Динамо» «Луч-Энергия»
- 122. «Шинник» «СКА-Энергия» 123. «Газовик» - «Сибирь»
- 124. «Урал» «Енисей»
- 125. «Черноморец» «Нижний Новгород» 126. «Жемчужина-Сочи» - «Торпедо» В.
- 127. «Факел» «КАМАЗ» 128. «Химки» - «Мордовия»

129. «Торпедо» М. - «Волгарь-Газпром» 130. «Балтика» - «Алания»

- 14-Й ТУР 7 ИЮНЯ (ВТОРНИК) 131. «Динамо» - «СКА-Энергия»
- 132. «Шинник» «Луч-Энергия» 133. «Газовик» - «Енисей»
- 134. «Урал» «Сибирь»
- 135. «Черноморец» «Торпедо» В.
- 136. «Жемчужина-Сочи» «Нижний Новгород» 137. «Факел» - «Мордовия»
- 138. «Химки» «КАМАЗ» 139. «Торпедо» М. - «Алания»
- 140. «Балтика» «Волгарь-Газпром»
- 15-Й ТУР 14 ИЮНЯ (ВТОРНИК) 141. «Луч-Энергия» - «Волгарь-Газпром»
- 142. «СКА-Энергия» «Алания»
- 143. «КАМАЗ» «Торпедо» М. 144. «Мордовия» - «Балтика»
- 145. «Нижний Новгород» «Факел
- 146. «Торпедо» В. «Химки» 147. «Сибирь» - «Черноморец»
- 148. «Енисей» «Жемчужина-Сочи» 149. «Динамо» - «Газовик»

150. «Шинник» - «Урал» 16-Й ТУР 17 ИЮНЯ (ПЯТНИЦА)

- 151. «Луч-Энергия» «Алания»
- 152. «СКА-Энергия» «Волгарь-Газпром» 153. «КАМАЗ» - «Балтика»
- 154. «Мордовия» «Торпедо» М. 155. «Нижний Новгород» - «Химки»
- 156. «Торпедо» В. «Факел»
- 157. «Сибирь» «Жемчужина-Сочи» 158. «Енисей» - «Черноморец» 159. «Динамо» - «Урал»

160. «Шинник» - «Газовик» 21 июня (вторник) - резервный день

- 17-Й ТУР 24 ИЮНЯ (ПЯТНИЦА)
- 161. «Газовик» «Луч-Энергия» 162. «Урал» - «СКА-Энергия»
- 163. «Черноморец» «Динамо» 164. «Жемчужина-Сочи» - «Шинник»
- 165. «Факел» «Сибирь» 166. «Химки» - «Енисей»
- 167. «Торпедо» М. «Нижний Новгород» 168. «Балтика» - «Торпедо» В.

169. «Волгарь-Газпром» - «КАМАЗ» 170. «Алания» - «Мордовия»

- 18-Й ТУР 27 ИЮНЯ (ПОНЕДЕЛЬНИК) 171. «Газовик» - «СКА-Энергия»
- 172. «Урал» «Луч-Энергия» 173. «Черноморец» - «Шинник»
- 174. «Жемчужина-Сочи» «Динамо» 175. «Факел» - «Енисей»
- 176. «Химки» «Сибирь» 177. «Торпедо» М. - «Торпедо» В.

178. «Балтика» - «Нижний Новгорол» 180. «Алания» - «КАМАЗ

4 июля (понедельник) - Кубок России

- 2011/2012 гг. (1/32 финала)
- 19-Й ТУР 11 ИЮЛЯ (ПОНЕДЕЛЬНИК)
- 181. «КАМАЗ» «Мордовия»
- 182. «Нижний Новгород» «Торпедо» В. 183. «Сибирь» - «Енисей»
- 184. «Динамо» «Шинник» 185. «Газовик» - «Урал» 186. «Черноморец» - «Жемчужина-Сочи»
- 187. «Факел» «Химки» 188. «Торпедо» М. - «Балтика» 189. «Волгарь-Газпром» - «Алания»

190. «Луч-Энергия» - «СКА-Энергия» 17 июля (воскресенье) Кубок России 2011/2012 гг. (1/16 финала)

нимальным счетом - 0:1. А уже 7 апреля на Центральном стадионе профсоюзов в 17.00 «Факел» будет принимать «Шинник» (Ярославль). «Факел» готов к серьезным испытаниям, давайте поддержим любимую команду. Напомним любителям футбола о целях, стоящих перед воронежским коллективом. Задача-минимум - сохранение прописки в первом дивизионе, задачамаксимум — место в восьмерке сильнейших. Главная цель - стабилизация состава и подготовка к борьбе за путевку в премьер-лигу, которую «Факел» намерен

В этом году честь «Факела» защищают:

ВРАТАРИ: Максим Кликин (1981), Федор Дьяченко (1988, «Мордовия», Саранск), Иван Асю-

тин (1989, «Ника», Москва). ЗАЩИТНИКИ: Александр Кудряшов (1974), Алексей Михалев (1983), Павел Свириденко (1985), Сергей Гаврилов (1987), Александр Черкес (1976, «Ростов»), Максим Зиновьев (1980, «Луч-Энергия», Владивосток), Андрей Колесников (1984, «Луч-Энергия», Владивосток), Адиль Ибрагимов (1989,

полузащитники: Сергей

Васильев (1982), Дмитрий Шеста-

ков (1983), Дэнис Рустан (1983),

Аркадий Акопян (1984), Александр

«Химки»).

(1988), Сергей Егоров (1983, «Луч-Энергия», Владивосток), Денис Клопков (1986, «Химки»), Сергей Хабаров (1986, «Спортакадемклуб»,

нападающие: Сергей Фаустов (1983), Александр Аброскин (1987), Андрей Козлов (1989), Эдгарас Янкаускас (1975, «Нью Ингленд революшн», США), Олег Герасименко (1990, «Локомотив», Лиски), Ираклий Логуа (1992, «Линамо-мол», Москва), Георгий Челебадзе (1992, «Черноморец», Одесса). Попутно заметим, что из всех футболистов коренных воронежцев лишь трое - Черкес, Еремеев и Герасименко. К их числу можно условно добавить Буракова.

Первые матчи

4 апреля воронежский Факел» проведет свой стартовый матч в чемпионате ФНЛ (первый дивизион) в Брянске с местным «Линамо», которое не скрывает намерений побороться за самые высокие места. «Динамо» (Брянск) соперник для «Факела» не очень-то удобный. Последний раз воронежцы выигрывали у «динамовцев» аж в 1978 (!) году - 6:0. После этого судьба сводила соперников лишь дважды. И в 2005, и в 2006 годах воронежцы терпели поражения с ми-

повести в сезоне 2012-2013 года.



Раздел ведёт Лариса Касюкова. Тел. 255-14-74

«Коммуна» - ваш консультант

На приёме у нотариуса Ведущая рубрики - Нина БОГАТЫХ, нотариус, президент нотариальной палаты Воронежской области (г. Воронеж, ул. Переверткина, 60, тел.: 256-62-94).

На что имеем право?

Нас у родителей трое детей. Они хотят оставить в наследство дом только младшему сыну. На что мы можем претендовать в

Если родители оставят завещание одному из детей, то другие дети могут иметь право на наследство в том случае, если на день смерти родителей будут являться нетрудоспособными (женщины достигнут 55, а мужчины – 60 лет), или инвалидами.

«Хочу завещать квартиру детям...»

Хочу завещать квартиру детям. Можно ли в завещании указать, кому и сколько я определяю квадратных метров? Каким

образом будет разделено это жилье? По закону в завещании указываются доли наследства. Кроме того, можно выразить желание о поступлении в пользование наследникам определенной части квартиры, комнат, всего

Стать наследницей В 2009 году умерла сестра, а в 2010-м – ее муж. У них были завещания друг на друга. Теперь их квартира переходит по наследству их сыну. Но он с ними не живет, много лет не общался с ними, не помогал. Все это делала я. Могу ли я претендовать на

квартиру? Согласно Гражданскому кодексу вы являетесь по отношению к своей сестре и ее мужу наследницей второй очереди. Следовательно, будете иметь право наследовать имущество лишь в том случае, если их сын (наследник первой очереди) откажется от наследства или не примет его.

Жила в гражданском браке

Я жила в гражданском браке. Мать моего гражданского мужа завещала ему дом. Но он скончался, не успев его оформить. Могу ли я этот дом оформить на себя, так как других наследников у

него нет? Право на наследство имеет лишь лицо, состоявшее с наследодателем в зарегистрированном на день его смерти браке, либо по завешанию.

рожденных вне брака. Какие права имеют они на его наслед-В соответствии со ст. 1142 Гражданского кодекса Р Φ супруг, родители, дети являются наследниками первой очереди в равных долях в случае, если не оставлено завещание. Если на день смерти вышеуказанные наследники будут нетрудоспособны по возрасту (женщинам исполнится 55, а мужчинам 60 лет) или инвалидами, то они также будут иметь право на обязательную

У моего мужа, кроме нашего общего сына, есть двое детей,

право как наследница на них рассчитывать?

Могу ли я претендовать на эту квартиру?

Отделения Пенсионного фонда РФ

Дети вне брака

долю наследства.

Деньги на сберкнижке Я ухаживала за одинокой бабушкой и после ее смерти согласно завещанию стала владелицей ее квартиры. А недавно обнаружилось, что старушка хранила деньги на сберкнижке. Имею ли я

Если вам было завещано все имущество, то тогда и деньги

на сберкнижке, и любое другое имущество будут наследоваться

вами по завещанию. В случае, если в завещании на ваше имя

указана лишь квартира, то наследниками другого имущества

являются наследники по закону соответствующей очереди. Жильё для опекуна Я являюсь официальным опекуном своей родной сестры. У нее

в собственности квартира. Но есть наследники первой очереди.

Братья и сестры являются наследниками второй очереди и

имеют право на наследство в случае, если нет наследников первой очереди или они откажутся или не примут наследства. Пенсия Разъясняют ведущие специалисты

по Воронежской области

гребение.

В последний путь Каков в настоящее время размер социального пособия на погребение? Лицам, взявшим на себя организацию похорон, могут быть оказаны на безвозмездной основе специализированной

службой по делам похоронного дела гарантированные услуги

по погребению либо выплачено социальное пособие на по-

случае, если погребение осуществлялось за счет средств су-

пруга, близких родственников, иных родственников, законного

Социальное пособие на погребение выплачивается в том

представителя умершего или иного лица, взявшего на себя обязанность осуществить погребение умершего. Это пособие выплачивается, если обращение за ним последовало не позднее шести месяцев со дня смерти. Выплата производится в день Для реализации своего права гражданину необходимо подать в соответствующий орган заявление. Например, если умер неработающий пенсионер, то следует обратиться в тер-

риториальный орган Пенсионного фонда РФ по месту полу-

чения умершим пенсии. К заявлению должна быть приложена

Согласно постановлению Правительства Российской

Федерации предельный размер стоимости гарантированного перечня услуг по погребению и предельный размер социального пособия на погребение подлежит ежегодной индексации. Учитывая изложенное, размер социального пособия на погребение с 01.01.2011 года составляет 4260 руб. В случае, если смерть гражданина наступила до 01.01.2011 года, но обращение за пособием на погребение последовало

после 01.01.2011г. (в течение 6 месяцев со дня смерти), то выплате подлежит не старый размер пособия (4000 руб. 00 коп.),

а новый - 4260 руб.

справка о смерти.

Какие права? Моя старшая сестра — многодетная мать. У нее пятеро детей. Но один ребенок умер, прожив всего три года. Может ли сестра уйти на льготную пенсию?

Право на досрочное назначение трудовой пенсии по старости

имеют женщины, родившие пять и более детей и воспитавшие их до достижения ими возраста 8 лет по достижении возраста 50 лет, если они имеют страховой стаж не менее 15 лет. Таким образом, главным основанием, определяющим право на досрочную трудовую пенсию по старости по нормам данного

назначение трудовой пенсии по старости. При достижении возраста 55 лет и наличии страхового стажа не менее 5 лет она будет иметь право на назначение трудовой

пенсии по старости на общих основаниях.

Закона, является рождение пяти и более детей в сочетании с воспитанием детей до определенного возраста (8 лет). Учитывая тот факт, что ваша сестра родила пятерых детей, а воспитала до 8-летнего возраста четверых детей (один ребенок умер в возрасте трёх лет), у нее отсутствует право на досрочное

Спорт за неделю

Воронеж и область

Упорное противостояние

Стартовые матчи полуфинала первенства России по хоккею среди команд первой лиги «Региона-Центр» воронежцы провели в Твери. Напомним, что и на этом этапе плей-оф команды ведут спор до трёх побед. Первый поединок прошёл в зрелищной и интригующей борьбе и принёс победу хозяевам льда - 7:5. Заброшенными шайбами в этом матче отметились: Василий Кружилин, Фёдор Аверюшкин, Павел Копытин, Алексей Князев и Андрей Протопопов. На повторный матч в Тверь прибыла делегация администрации города, возглавил которую мэр Воронежа Сергей Колиух. Наверняка, эта поддержка вселила в нашу ледовую дружину дополнительную энергию, и подопечные Виктора Семыкина смогли одержать победу - 3:1. Шайбы забросили: Станислав Пермяков, Роман Костромин и Александр Мартьянов. Таким образом, счёт в серии стал ничейным 1:1, и теперь команды продолжат выяснение отношений в Воронеже. В другом полуфинале также идёт упорная борьба, а счёт в серии игр ХК «Липецк» - ХК «Белгород» - 1:1.

Победа, ничья, поражение
Первый тур турнира гандбольной Суперлиги, в котором четыре клуба оснаривают моста с в тото 10 г. о четыре клуба оспаривают места с 9-го по 12-е, «Энергия» провела в Таганроге. Команда, которая займёт последнее место, покинет элитный дивизион. И, судя по всему, неудачником турнира станет таганрогский «Факел-ТКЗ», который, несмотря на все старания, даже в родных стенах не набрал ни одного очка. Но надо отметить, что гандболистам «Энергии» пришлось приложить немало усилий, чтобы одолеть «Факел-ТКЗ». Тем более симпатии арбитров в этой игре были на стороне хозяев площадки. Но как бы то ни было, подопечные Анатолия Грицких одержали победу над южанами 30:24. В упорном поединке против ставропольского клуба «Динамо-Виктор» была зафиксирована ничья - 33:33. А ещё один матч с подмосковным клубом «РГУФК-Чеховские медведи» не принёс воронежцам очков - 30:41. Эти же команды встретятся между собой ещё по три раза - в Невинномысске, Чехове и Воронеже.

Соперники известны

Наконец-то чиновники РФС определились со структурой второго дивизиона, в зоне «Центр» которого будет выступать единственный представитель нашей области - лискинский «Локомотив». Всего в пяти зонах второго дивизиона будут выступать 75 команд. Число клубов зоны «Центр» сократилось до четырнадцати. Соперниками «железнодорожников» будут «Салют» Белгород, «Металлург» Липецк, «Авангард» Курск, «Металлург-Оскол» Старый Оскол, ФК «Губкин», «Витязь» Подольск, «Зенит» Пенза, «Звезда» Рязань, ФК «Калуга», ФК «Орёл», «Спартак» Тамбов, «Сокол» Саратов и «Подолье» Московская область. Турнир стартует 17 апреля, в первом туре «Локомотив» в гостях встретится с пензенским «Зенитом».

Тем временем подопечные Игоря Пывина провели очередной учебно-тренировочный сбор в родном городе. В единственном контрольном матче лискинцы не без труда одолели представителя третьего дивизиона «Химик-Россошь» с минимальным счётом 1:0. На этой неделе «Локомотив» отправился в Анапу для проведения очередного сбора.

Разгром от фаворита

Баскетболистки столичной «Глории» ведут борьбу за первое место в Суперлиге, в то время как воронежская «Согдиана-СКИФ» является скромным дебютантом этих соревнований. Поэтому, образно выражаясь, весовые категории двух команд оказались разные. Даже в выездных матчах столичные баскетболистки чувствовали себя, как дома. И если в первой игре подопечные Бахтиёра Хаитова и Владимира Сысоева ещё как-то сопротивлялись, то повторный поединок и вовсе закончился разгромом. Счёт матчей – 71:57 и 76:45 в пользу «Глории». Очередные матчи «Согдиана-СКИФ» проведёт вновь на своей площадке 6 и 7 апреля против пензенской команды «Спартак-Университет», занимающей пятое место.

Успехи на татами

Воронежский спортсмен Сергей Пахомов победил на первенстве России по дзюдо среди спортсменовинвалидов по зрению до 18 лет. Он выступал в весовой категории до пятидесяти килограммов. Таким образом, Пахомов прошёл отбор на молодежный чемпионат мира по дзюдо среди инвалидов по зрению. Также золотую медаль на этих соревнованиях завоевала воронежская спортсменка Светлана Чесниченко. В активе воронежцев ещё несколько наград: серебряная медаль Анны Боевой, «бронза» Сергея Волкова и «бронза» Бориса Королева. Следует особо отметить Бориса, который полностью слеп, но, тем не менее, смог победить нескольких зрячих соперников

На этой неделе в Курске завершилось первенство Центрального федерального округа по дзюдо. В весовой категории до 100 килограммов лучший результат показал воронежец Иван Любасов. Эта победа позволит ему принять участие в первен-

Полный комплект наград

Первенство России по прыжкам в воду прошло в Пензе. 13-летней воронежской спортсменке Екатерине Уколовой удалось завоевать на этих соревнованиях полный комплект наград - «золото», «серебро» и «бронзу». Она заняла первое место в прыжках с метрового трамплина, второе - в прыжках с вышки и третье - в прыжках с 3-метрового трамплина. Две бронзовых медали в активе воронежца Владислава Разуваева - в синхронных прыжках с 3-метрового трамплина и с вышки.

Леонид ХРУЩЕВ.

«Я умею плавать!»

В бассейне лискинского «Локомотива» прошли соревнования детей железнодорожников по плаванию. Для первоклассника Артёма Пискунова (на снимке), как и для многих его сверстников, это первые шаги к спорту. И первая спортивная награда - медаль в номинации «Я умею плавать!». Побеждённых на дорожках бассейна не было. Ведь ребята и болельщики-родители ещё раз убедились: спорт – это здоровье, а здоровье - это радость и жизнь.



Николай АЛЕКСЕЕВ.

ОАО «Автоген» сообщает:

вся информация о тарифах на передачу электроэнергии, о потерях, о техническом состоянии сетей, об объёмах передачи электроэнергии, перечень зон деятельности, план капитальных ремонтов за 2010 год, подлежащая раскрытию в соответствии с законодательством РФ, опубликованы Обществом на сайте http://www.autogenv.ru

«Нет плохих лиц»

Начало | Страница 1

Для некоторых воронежских журналисток, любяших задавать на прессконференциях вопросы вроде «А это правда, что вы недавно расстались со своей любовницей и подрались с депутатом Госдумы?», гость оказался, подозреваю, персонажем практически идеальным. Обо всём, что те могли бы спросить, Никас Сафронов рассказал сам, не дожидаясь вопросов. Например, о том, как на недавней выставке в Лондоне примирился с сыном, которого не видел несколько лет («Его мать после развода настроила против отца, и он не хотел меня видеть. А теперь сын приехал в Москву, изучает русский язык»). Или о том, как ему позвонил таинственный мальчик: «Говорит, что мой сын. Я спрашиваю: тебе, наверное, деньги нужны? Нужны. Работа нужна? Нужна». Потом, правда, выяснилось, что никакой он не сын.

- Я всех, кто ко мне обращается, принимаю! Звоните – усыновлю или помогу, - подытожил художник.

От личного к теме творчества и обратно (да и вообще, от одной теме к другой) он переходил почти ежеминутно. Чувствовалось, во-первых, что и в жизни для него грань между тем и другим отсутствует, а во-вторых, что Сафронов очень хорошо знает, чего ждёт аудитория, и умеет оправдывать ожидания. Как журналистов, так и своих персонажей.

- Достаточно одной картины, чтобы получить удовольствие. У Пукирева был, например, «Неравный брак». А у Леонардо, кроме портрета Джиоконды, - и неудачные работы. Может быть, не всё на выставке вам понравится. Я экспериментирую, пробую. И получаю

Сигнал от пустого желудка



Портрет Софи Лорен.

Порция

за свою работу деньги - это приятно. Только что закончил портрет Фиделя Кастро, начал – актёра Рутгера Хауэра. Он увидел мой альбом и приехал позировать - сразу для двух портретов: один пойдёт на аукцион в поддержку пострадавших в Японии, а другой актёр

Известные имена звучали на прессконференции постоянно. Кого только не рисовал Никас Сафронов! Писателей и политиков, бизнесменов и актёров - но в первую очередь всё-таки актрис. Среди женщин, поразивших его как мужчину и портретиста, он назвал Анни Жирардо, Фанни Ардан, Мэрил Стрип, Монику Белуччи. А Софи Лорен он выделил особо. Перечислив эти имена, добавил: «А вообще нет плохих лиц. Есть плохие художники и фото-

Говорил и о Никасе Сафронове как бренде. «Бренд – это очень важно. В Москве 300 с лишним тысяч художников – но, думаю, вы немногих назовёте. В живописи очень сложно пробиться». Он пробился; теперь жить и творить гораздо проще. И зарабатывать, конечно. Однажды Сафронову предложили деньги за участие в рекламе. Но адвокаты сказали, что его имя стоит дороже. Отсюда мораль: «Деньги тратятся, а



Портрет Романа Абрамовича.

имя остаётся». Есть ли какие-нибудь правила, чтобы добиться успеха и потом не упасть вниз? «Обязательность, духовность, профессионализм, вера в себя», - хорошие слова, разве с этим поспоришь? Да и вообще - Никас Сафронов признаётся, что не бьёт женщин, реставрирует церковь, а перед открытием выставки зашёл в один из воронежских храмов и помолился за

- Заканчиваю сейчас ремонт у себя в Москве, а затем начну ремонт своего замка в Шотландии. Стоит он, кстати, не дороже, чем квартира в Москве. Я вас туда тоже приглашаю.

Вручили «Золотую галочку»

Событие В Воронеже

прошла торжественная церемония награждения победителей региональной интернет-премии «Энквайр-2011»

Алёна ВИШНЕВСКАЯ

Интернет прочно вошёл в нашу жизнь. Причём пользуются Всемирной паутиной не только молодые люди. Не так давно «Коммуна» писала про пенсионеров, которые на протяжении трёх месяцев осваивали навыки владения компьютером. Подобные курсы, повышающие компьютерную грамотность у пожилых людей, приобретают сейчас большую популярность. Этим не первый год занимаются различные общественные организации, политические партии и библиотеки. Сейчас, пожалуй, и не найдёшь такого человека, который не слышал про сайты, интернет-блоги, социальные сети.

Позавчера в одном из торговых центров Воронежа встретились люди, которые как раз-таки и создают виртуальную реальность, и в частности - сайты. Участники региональной интернет-премии «Энквайр-2011», организованной городским порталом «Весь Воронеж», приехали с разных уголков Центрального Черновемья – из Липецка, Белгорода, Курска, Орла и, конечно, Воронежа. Региональная интернетпремия «Энквайр» проходит уже второй раз.

В компании весёлых ведущих и известных воронежских деятелей были названы имена победителей, которые получили главную награду премии -«Золотую галочку», как символ vспеха и признания их сайта.

Среди победителей оказалось немало воронежцев. Так, в номинации «Масс-медиа, городские и отраслевые порталы» по версии экспертного совета победил интернет-портал журнала Chief. А по версии интернет-аудитории в той же номинации победил Большой Воронежский форум. В номинации «Воспитание, образование, наука» получил «Золотую галочку» воронежский сайт школы № 83.



глазых Фридрих комму-нист царя в голове» тура в отпрыск «Седьма ские киселе» «Знал бы Мумифи-Каррера «Дыр много, а Tpexдля солкоторыі отпе-чаток глаголет некуда» Хомы в фильме Пушок на состав «Пар-Разряд карате

Дом

PEKAAMA

ВРФ ОАО «Россельхозбанк» информирует:

С 1 апреля в Воронежском региональном филиале ОАО «Россельхозбанк» устанавливается следующий режим работы по обслуживанию клиентов:

понедельник-пятница: с 9.00 до 19.30 (перерыв с 13.00 до 14.00); суббота: с 9.00 до 16.00 (перерыв с 13.00 до14.00).



Время окончания приема от клиентов платежных документов для перечисления денежных средств в другие кредитные организации с исполнением текущим операционным днем (только в рабочие дни – понедельник-

– по платежным документам в рублях на бумажном носителе – до 15.30; – по платежным документам в рублях в электронном

виде – до 16.00; – по платежным документам в иностранной валюте – до

В пятницу и предпраздничные дни указанное время сокращается на 1 час.

Администрация ВРФ ОАО «Россельхозбанк» Генеральная лицензия Банка России № 3349. Реклама







Организатор торгов - конкурсный управляющий муниципального унитарного ремонтно-эксплуатационного предприятия № 19 г. Воронежа (г. Воронеж, ул. Менделеева, 13, ОГРН 1023601537244, ИНН 3663039720)

Лобанов В.Л.

(НП «СРО АУ «Объединение», место нахождения: 192012, г. Санкт-Петербург, 3-й Рабфаковский пер., 5, корп. 4, лит. А)

реализует имущество МУРЭП №19:

нежилое встроенное помещение I в лит. А, расположенное по адресу: г. Воронеж, ул. Менделеева, 13, общей площадью 364,1 кв.м, этаж 1.

Начальная цена продажи имущества должника: 6525 тыс. руб. Цена продажи имущества должника, действующая в период со дня публикации настоящего сообщения, — 4241250 руб. Величина снижения начальной цены — 5 % от начальной цены продажи имущества должника, каждый месяц. Прием заявок осуществляется в течение 2 месяцев со дня публикации настоящего сообщения. Заявки

с предложениями по цене подаются в письменном виде по адресу: г. Воронеж, ул. Пушкинская, 5, к. 334 в рабочие дни с 09.00 до 10.00. Одновременно с подачей заявки претендент направляет копию заявки в адрес ИФНС РФ по Левобережному р-ну - г. Воронеж, Ленинский пр-т, 92а, к. 203. Ознакомление с имуществом — в рабочие дни по предварит. договоренности с организатором торгов.

Справки по тел. 89601176106, почтовый адрес организатора торгов: 394030, г. Воронеж, а/я 59, адрес эл. почты: byznes-advokat@mail.ru. Вместе с заявкой необходимо представить документ об оплате задатка в размере 10% от начальной цены продажи имущества должника, а также документы, указанные в газете «Коммерсантъ» от 20.02.2010 г. № 31 и газете «Коммуна» от 20.02.2010 г. № 25. Реквизиты для перечисления задатка: получатель — МУРЭП № 19 г. Воронежа, ИНН 3663039720 КПП 366301001, р/с № 40702810313000002130 в Центрально-

Черноземном банке СБ РФ г. Воронеж, к/с 3010181060000000681 БИК 042007681. Победителем торгов признается участник, который первым представил в установленный срок заявку на участие в торгах, содержащую предложение о цене имущества должника, которая не ниже начальной цены продажи имущества, установленной для определенного периода проведения торгов, с приложением вышеуказанных документов и документа об оплате задатка. С даты определения победителя торгов прием заявок прекращается. Продавец в течение 10 дней с даты подведения итогов по принятым заявкам заключает договор купли-продажи с покупателем.

Оплата за приобретенное имущество производится в течение 1 месяца с момента заключения договора купли-продажи. В случае уклонения в течение 10 дней лица, являющегося победителем торгов, от подписания договора купли-продажи оно утрачивает право на подписание указанного договора и внесенный им



Главный редактор Виктор РУДЕНКО. Дежурный по номеру Виталий ЧЕРНИКОВ.

ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ:

Экономики 8 (473) 255-08-46.

Для справок 8 (473) 251-24-87. ОТДЕЛЫ: Региональных проектов 8 (473) 253-32-10. Общественно-политической информации 8 (473) 255-14-74. **тьных проблем и права 8 (473) 255-68-23.** Культуры, образования 8 (473) 253-29-47.

ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ

тел./факс 8 (473) 239-00-88, тел. 293-93-70.

ТЕЛЕФОНЫ ДОЧЕРНИХ ИЗДАНИЙ «КОММУНЫ» «Воронежская неделя» 8 (473) 255-14-74. «Коммуна плюс» 8 (473) 255-14-74. «Кольцовский сквер» 8 (473) 253-29-47.

За содержание рекламь ответственность несет рекламодател Материалы под рубриками публикуются на договорной основе

Газета зарегистрирована в Центрально-Черноземном Минпечати РФ 16 сентября 2003 г. Регистрационное свидетельство ПИ №6-0851 Отпечатано с готового оригинал-макета заказчика в ОАО ИПФ «Воронеж» (394000, г. Воронеж, пр. Революции, 39)

Газета выходит по вторникам, четвергам, пятницам и субботам Подписные индексы: 51156, 51214, 51221, 51213. Заказ № 936. Время подписания номера в печать: по графику - 19.00, фактически - в 19.00.

Тираж - 15650 (подписка - 14024) экз.

Адресная рассылка: Москва, С.-Петербург, Рязань, Белгород, Курск, Липецк, Орел, Тамбов, Ростов-на-Дону, Волгоград, Саратов, Самара, Н. Новгород, Псков, Красноярск, Ханкала, Киев, Луганск,